

数字

记者在8日至9日召开的全国粮食和物资储备工作会议上获悉,2023年,我国粮食产量再获丰收,全国收购平稳有序,全年收购量保持在**4亿**吨以上,与上年水平大体相当,“大国粮仓”安全保障能力不断提升。

国家邮政局局长赵冲久在1月9日举行的2024年全国邮政管理工作会议上介绍,国家邮政局预计,2023年我国快递业务量和业务收入分别达**1320亿**件和1.2万亿元,同比分别增长19.5%和14.5%。

交通

我国高铁达到4.5万公里

记者9日从中国国家铁路集团有限公司工作会议上了解到,截至2023年底,我国铁路营业里程达到15.9万公里,其中高铁达到4.5万公里。

来自国铁集团的数据显示,2023年,全国铁路完成固定资产投资7645亿元、同比增长7.5%;投产新线3637公里,其中高铁2776公里,圆满完成了年度铁路建设任务。

2023年,“十四五”规划纲要确定的102项重大工程中的铁路项目有序推进,铁路建设投资拉动作用显著。

科技

中国科学家领衔发布首个人类肢体细胞发育“路线图”

记者9日从中山大学获悉,中山大学中山医学院张宏波课题组在《自然》(Nature)杂志发表论文,发布了首个人类肢体发育单细胞时空图谱,解析了胎儿四肢的细胞演变路径和细胞空间位置决定过程。

这项研究为进一步研究肢体发育的精细调节机制、肢体发育异常的细胞生理机制,乃至更广泛的发育和再生过程中细胞命运调节机制和空间位置建成机制提供了重要参考。

论文共同第一作者,张宏波团队博士后张宝介绍,利用这一图谱,能够直观地追踪特定时间和区域产生的细胞类型,鉴定到全新的细胞类型,并且可以刻画不同种类细胞激活的关键基因。

事件

日本国会议事堂正门附近发现可疑物 警方:可疑物没有危险

据日本媒体报道,9日下午有报警称在日本国会议事堂正门附近发现疑似爆炸物,但经警方调查,该可疑物品是信件,不是爆炸物等危险物品。

据报道,当地时间9日15时30分左右,东京都警视厅收到报警称,在位于东京都千代田区的国会议事堂正门附近发现疑似爆炸物。

警视厅立即派人前往调查,但很快明确该物品不是爆炸物。

警视厅表示,这只是一个快递邮件,正面清楚地写有文字,内部是照片和信件,没有危险物。

(本版稿件除署名外均据新华社)

关注

男孩刷优待证乘车被质疑 网友感慨:“心酸,致敬每一位英雄”

近日,徐州一男孩独自乘公交刷优待卡被司机质疑一事在网上引发关注。

“优待卡,你拿谁的”“我自己的”……近日,徐州一男孩独自一人刷优待证乘车时被公交司机质疑,相关视频被广泛转发。据了解,视频中男孩的父亲2015年在部队因公牺牲,那时他才4岁。今年已经上六年级的他因为那天妈妈工作太忙,才独自一人乘车。

据徐州市退役军人事务局相关负责人介绍,“退役军人优待证”的全名是退役军人和烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属等其他优抚对象优待证,不仅仅是退役军人可以办理,“三属”人员也可以办理。徐州明确规定在全国范围内持“中华人民共和国烈士、因公牺牲军人、病故军人遗属优待证”的人员凭优待证在全市行政区域内可免费乘坐市内公共交通工具。该局将加大相关政策的普及推广。

对于发视频的初衷,男孩妈妈说,只是希望更多的人知道“三属卡”,“我们在出行、旅游时都会用这张卡,不是为了优惠优待,只有这时,我们才能感受到,孩子爸爸还在身边,我们为他骄傲!”

“很遗憾用这种方式知道‘三属优待卡’”“第一次知道‘三属卡’,心酸啊,致敬每一位英雄”……很多网友在观看视频后感慨道。(央广网)

观图



黄河湿地变身“天鹅湖”

1月9日,白天鹅在山西平陆黄河湿地水面上游弋。

占地6000多公顷的山西平陆黄河湿地位于山西、河南两省交界处。每年秋冬冬初,白天鹅就会成群结队地从俄罗斯西伯利亚地区陆续飞临这里越冬。

航天

西昌卫星发射中心新年首发开门红

我国9日下午在西昌卫星发射中心成功发射爱因斯坦探针卫星。这个中心实现2024年首次发射任务开门红,同时也拉开了全年高密度发射任务的序幕。

组建于1970年12月的西昌卫星发射中心,管理着西昌和文昌两个航天发射场,是我国发射卫星最多的卫星发射中心,目前具备8种型号15个构型运载火箭的高密度测试发射能力。2023年,这个中心发射任务实现19战19捷。

根据计划,我国今年将在文昌航天发射场发射天舟七号和天舟八号货运飞船。其中,天舟七号任务是文昌航天发射场执行的新年度首次发射任务。目前,天舟七号货运飞船和执行发射任务的长征七号遥八运载火箭已运抵文昌航天发射场,发射场科技人员正在全力备战。

法治

公安部:4.1万余名缅北电诈犯罪嫌疑人已移交我方

公安部9日举行新闻发布会。公安部新闻发言人贾俊强介绍,2023年,针对缅北涉我电信网络诈骗犯罪,部署推进边境警务执法合作,连续开展多轮打击,缅北相关地方执法部门共向我方移交犯罪嫌疑人4.1万余名。

贾俊强提到,2023年,全国公安机关始终在守护人民安宁上聚焦发力。坚持依法严打方针不动摇,推进扫黑除恶常态化,打掉涉黑恶犯罪组织1900余个,破获各类刑事案件2.9万起。

守护人民群众“舌尖上的安全”,持续开展“昆仑2023”专项行动,破获食品药品安全犯罪案件1.9万起,抓获犯罪嫌疑人2.8万名。

部署开展夏季治安打击整治行动,破获刑事案件56.6万起,查处治安案件204.2万起,抓获违法犯罪嫌疑人97.5万名。严打遏制严重暴力犯罪,现行命案破案率保持在99.9%。(中新网)

事故

海南屯昌发生一起货车撞人事故 致1死7伤

据海南屯昌警方微信公众号消息,2024年1月9日上午11时许,屯昌县坡心镇辖区内发生一起货车撞路人的交通事故,事故导致1人死亡,7人受伤。

事故发生后,屯昌县公安局立即组织交警大队、坡心派出所、消防大队等部门赶赴现场全力处置善后。目前,受伤人员正在医院救治,暂无生命危险。事故原因正在进一步调查中。(中新网)

中国体育彩票 7位数第 24005 期: 9 9 6 5 1 7 6 7星第 24004 期: 3 4 1 1 8 2 6 排列3/排列5第 24009 期: 8 1 5 0 3 大乐透奖池: 9.66亿 7位数奖池: 8795万 7星彩奖池: 2.93亿 文明购彩指南: 请勿在店内吸烟,请勿携带宠物进店,请使用文明礼貌用语,垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY “快乐8”选五4胆全拖 促销活动快乐起航! 从2024年1月8日(第2024008期)开始,凡在无锡地区福彩销售点购买“快乐8”选五玩法四胆全拖彩票,中2胆,原单注奖金54元,现在在此基础上再奖励54元,促销后单注奖金108元。倍中倍奖。新年伊始,从“快乐8”起航;“快乐8”,让我们一起快乐吧! 双色球 第2024004期 09 13 17 18 21 27 04 福彩3D 第2024009期 2 6 5 15选5 第2024009期 01 02 09 12 13 以福彩正式开奖公告为准

苏和堂周日前叶黄素10瓶990元 黑灵芝片 煲汤满屋菌香不苦220元/斤 减资公告 聚慧生态环保联合科技江苏有限公司公告,财务章,法人章各一枚,声明作废,寻回后不再使用